

滑县组织开展2023年防汛会商研判桌面推演演练

滑县应急管理局 2023-06-02 17:58 发布于河南

为深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾重要指示批示精神，深刻汲取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训，进一步提高我县防汛抗旱指挥部及各成员单位的监测预警能力、会商研判能力、决策指挥能力以及应急响应处置能力，县防汛抗旱指挥部于6月1日下午在滑县应急管理局应急指挥中心举行滑县2023年防汛会商研判桌面推演演练。市政协副主席、县委书记陈忠，县委副书记、县长陆志杰，县领导冯刚、胡博文及23个乡镇（街道）、防汛抗旱指挥部重点单位参加演练。



15时30分，防汛抗旱指挥部指挥长陆志杰宣布，演练正式开始，本次演练以我县发生2021年“21·7”量级特大暴雨洪水为背景，县防汛抗旱指挥部迅速启动防汛Ⅰ级应急响应，陈忠、陆志杰指挥长立即组织气象、水利、应急、公安等部门展开会商研判，视频调度重点乡镇，现场指挥部靠前指挥，迅速组织抢险救援队伍开展应急抢险、人员搜救、疏散转移等，全县上下进入防汛抢险战斗状态。本次推演共设置应急准备、监测预警、信息报告、响应启动、应急处置、响应结束、总结评估7个科目。整个推演过程内

容贴近实际，程序规范、指挥有力、反应迅速、处置有效，演练顺利完成，达到了较好的预期效果。



市政协副主席、县委书记陈忠对本次演练做总结讲话时强调，一是紧绷思想之弦，时刻树牢忧患意识。要牢固树立以人民为中心的思想，时刻绷紧防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾这根弦，充分认识做好今年防汛工作的重要性；二是突出重点环节，全面做好防汛准备。要以“时时放心不下”的责任感，细化防汛各项措施，明确任务，突出重点，全面排查各类防汛安全隐患和整改消除工作，为主汛期到来打好基础；三是强化组织领导，拧紧责任螺丝。要以对党和人民高度负责的精神，周密部署当前防汛各项工作，宁可备而不用，不可用时无备。要强化大局观念，密切配合，坚决守住汛期“半点事都不出”的红线底线，切实维护人民生命财产安全和社会大局稳定。